

静安区第三季度重大项目集中开工

将新增602套保障性租赁住房

□ 记者 胡蝶飞

本报讯 昨天上午，静安区举行第三季度重大项目集中开工仪式。记者了解到，此次一共有4个重大项目集中开工，包括3个商品住宅项目和1个保障性租赁住房项目，总投资超160亿元。其中，蕃瓜弄保障性租赁住房项目建成后，将新增602套保障性租赁住房。

本次开工仪式主会场设置在新建育群西商品住宅项目现场，蕃瓜弄保障性租赁住房新建项目、天目社区C070102单元04-05、05-01地块（北站新城）和中兴社

区283-22地块项目作为分会场同步开工。

据介绍，新建育群中学西商品住宅项目规划教育用地，建成后将呈现为3幢17层的住宅及小区配套设施；蕃瓜弄保障性租赁住房新建项目位于天目西路街道，建成后将新增602套保障性租赁住房，进一步满足周边青年人才等的居住需求。

天目社区C070102单元04-05、05-01地块（北站新城）项目位于北站街道，项目建成后，将打造具备浓厚文化底蕴的高端商品住宅小区。中兴社区283-22地块项目建成后将呈现为1栋高层建筑、3栋风貌别墅及社区配套设施。



昨天上午，静安区第三季度重大项目集中开工现场

记者 王湧 摄

开工

护航第七届进博会

上海开展知识产权保护百日行动

□ 记者 陈颖婷

本报讯 近日，上海市知识产权联席会议办公室印发通知，部署从8月1日至11月10日在全市范围内组织开展第七届进博会知识产权保护百日行动。记者了解到，今年进博会知识产权保护百日行动重点在打造一流的知识产权保护环境、提供一流的知识产权服务保障、营造一流的知识产权保

护氛围3个方面开展工作。

今年将继续加强知识产权司法审判服务、强化知识产权法律监督、加大知识产权犯罪打击力度、深化知识产权执法监管，同时加强长三角保护协作，进一步加大对知识产权严重侵权行为的整治力度。同时引入知识产权调解组织和仲裁机构，强化“诉调对接”机制。运用传统媒体和新兴媒体，多渠道、全方位开展进博会知识产权保护宣传工作。

关爱“两企三新”青年群体

团市委“团团暖‘新’”集中行动举行

□ 见习记者 王蔚然

本报讯 昨天，团市委“团团暖‘新’”集中行动在米哈游星联园区举行。

记者获悉，为更好关心关爱“两企三新”青年群体，本次活动为今年以来第二场“团团暖‘新’”集中行动。活动现场为全市800余名“两企三新”青年群体提供医疗问诊、人才及居住证政策咨询、美容

理发、生活便利等服务。

来自上海市中医院的青年志愿服务队的医生们表示，根据此前义诊情况，“两企三新”青年最常见的问题是肥胖、脱发、内分泌失调、肩颈问题等，在现场也带来免费药方、外用膏药、推拿按摩等服务，并以此提醒年轻人关爱身体健康。

今年以来，团市委带动各区开展“两企三新”青年关爱活动322场，覆盖青年群体31700余人。

爱心暑托班走进辖区派出所

□ 见习记者 王蔚然

本报讯 昨天下午，普陀公安分局万里派出所社区少年服务队队员联合属地街镇，将爱心暑托班的孩子们邀请至辖区微型消防站及派出所内进行参观。

活动上，民警向孩子们介绍基础警械的使用方式，并通过“小手拉大手”的形式，讲解了消防安全知识、反诈知识、交通安全知识等。民警们表示，通过小朋友们的口述，也能提高家长们的安全意识，从而达到宣教合一的良好效果。

暑运期间航班高位运行

连续高温下 他们守护飞行安全

□ 记者 胡蝶飞

本报讯 近日，面对连续高温天气和暑运期间高位运行的航班保障，东航一线机务人员和装卸员顶着烈日，用汗水和智慧日夜守护飞机安全适航。

“机长，B-919E飞机技术状态良好，符合放行标准。”8月6日正午，在MU9191上海虹桥—北京大兴的C919驾驶舱内，刚对飞机进行完过站检查、早已汗流浹背的机务谢利鹏，一边说着，一边把飞行记录本交给机长。随后，他走下飞机，在气温高达40多度的机坪上等待飞机上客、推出，与C919、旅客挥手告别……

谢利鹏是东航技术国产飞机维修部的一名放行人员，也就是人们平日里常说的“飞机拜拜员”。“拜拜员”可不是

只挥挥手那么简单，他们的每一次挥手，都离不开背后上百个环节的细致检查。气温高、机器零件的小毛病也会多起来，在热浪滚滚的机坪上，仅仅待上几分钟衣服就会湿透，阳光照射在飞机外壳和金属器械上又格外刺眼，谢利鹏和他的同事们带上遮阳帽、手套等防护用品开始维修检查作业。

“我今年年初来的时候，C919有4架，现在已经7架了，并且航线也从2条增加到了现在的5条，我们的国产大飞机一定能越来越好。”谢利鹏说，随着C919机队的增加，国产飞机维修部的机务队伍也在扩充，目前已从他刚进来时的140人增加到了200余人。

在酷暑天气下的上海虹桥机场，对于在户外从事体力劳动的装卸员而言，在这样热浪

滚滚的天气下行走、工作，毫无疑问是一项艰难的挑战。8月6日上午9时，东航地面服务部虹桥装卸服务中心的装卸班组长何小飞和班组同事们正在烈日下辛勤奋战。

当天，FM9115航班搭载148名旅客和约2吨行李、货物从上海虹桥机场飞赴天津滨海机场。旅客尚未开始登机，何小飞一行已经投入到了高强度的行李装卸工作之中。

暑运旺季期间，东航航班量、旅客量、行李运输量始终保持高位。以8月6日为例，东航单日执行航班3140余班，运输旅客45万余人次，仅在上海虹桥机场单日进出港航班就达到400班。像何小飞这样的装卸班组，平均每天要保障10余架次航班，装卸大小行李千余件，需要在地面最高温度可达50度的机坪上奋战8到9个小时。

气温居高不下 用电量持续上升

保障电煤进口 吴淞海关通关忙

□ 见习记者 王蔚然

本报讯 连日来，上海海关所属吴淞海关关员不惧高温“烤”验，走访企业、巡视场地、开箱查验……今年前7月，吴淞海关快速验放311.8万吨进口电煤，同比增长2.5%。

随着气温居高不下，用电量持续上升，电煤的进口量也在快速增加。8月5日，吴淞海关关员来到石洞口发电厂，

对刚刚入库的一批6.14万吨进口电煤进行查验。为保障电煤进口的快速顺畅，吴淞海关特别开启“绿色通道”，提供专窗接单、预约查验等一系列便捷通关举措，畅通各个作业环节衔接，有效缩短通关时间。

在此基础上，吴淞海关主动靠前服务，及时了解企业电煤进口需求，做好进口批次、时段登记的备案，并借助科技手段，对电煤卸装实行24小时不间断影像监控，确保监管

严密。海关将监管过程嵌入物流链条，最大程度提高通关效率。

今年以来，吴淞海关聚焦集成电路、生物医药、人工智能等新质生产力发展需求，找准服务现代化产业体系建设的切入点和着力点，与宝山区政府多部门开展联合行动，深入企业开展实地调研16次，现场收集解决企业问题74个，助力属地外贸企业从容应对国内国际双循环新形势。